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Il verbale dell'assemblea di primavera degli UC del 25

aprile, alcuni ricordi questo e molto altro troverai nel

secondo numero del 2023 del Cantiere della
Sera, il notiziario più completo e aggiornato degli

Universitari Costruttori.

Il Cantiere della Sera di Maggio

2023 è online

Clicca per leggerlo

BUONA LETTURA!

L'ESTATE PIU' SPECIALE E' QUELLA SOLIDALE!

AD AGOSTO RENDEREMO PIU’ CONFORTEVOLI LE
CASE-FAMIGLIA DELL'ASSOCIAZIONE PAPA GIOVANNI
XXIII NEL VERONESE E NEL VICENTINO

ISOLA DELLA SCALA (VR)

QUANDO? Dal 30/07/2023 al 20/08/2023 (tre turni

settimanali – massimo 15 partecipanti a settimana).

CHI AIUTEREMO? Una casa-famiglia gestita dalla

Comunità Papa Giovanni XXIII (www.apg23.org) in cui

vivono otto persone, di varia età, per condizioni di

necessità. Obiettivo della comunità è ricavare alcuni

appartamenti da dedicare all’accoglienza di chi ha

bisogno di spazi per incontrarsi.

COSA FAREMO? Lavori di ordinaria manutenzione di

cui, in particolare, la messa in ripristino di scuri in

legno e di battiscopa esterni della casa-famiglia.

DOVE ALLOGGEREMO? A Bovolone (VR), presso la
casa parrocchiale di San Giuseppe.

SAN VITO DI LEGUZZANO (VI)

QUANDO? Dal 30/07/2023 al 13/08/2023 (due turni

settimanali – massimo 15 partecipanti a settimana).

CHI AIUTEREMO? Casa-famiglia gestita dalla

Comunità Papa Giovanni XXIII (www.apg23.org) ein

cui due nuclei famigliari, in questo momento, stanno

accogliendo minori con situazioni di disagio famigliare

e persone con handicap fisico e /o mentale.

COSA FAREMO? Lavori di ordinaria manutenzione tra

cui la realizzazione di due nuove pompeiane in legno

costituite da massetto di fondazione, struttura in

legno, tamponamenti ed impermeabilizzazione.

DOVE ALLOGGEREMO? Presso una casa

parrocchiale nelle vicinanze della struttura dove si

svolgono le attività di volontariato.

PER INFORMAZIONI E ADESIONI Scrivere un’e-mail a segreteria@universitaricostruttori.it e/o telefonare

al numero 3661012713 dal lunedì al giovedì.

PROSSIMI MINICAMPI DI SOLIDARIETA'

I volontari saranno coinvolti nella pitturazione di

alcune stanze della sede della cooperativa sociale Il
Balzo [www.ilbalzo.com], operante a supporto di

bambini e adulti con disabilità e delle loro famiglie.

Per informazioni e adesioni scrivere un’e-mail alla

Segreteria di Milano
(ucmilano@universitaricostruttori.it).

Anche con una piccola scelta si può fare una grande differenza!

Scegli di fare anche tu la differenza

destinando il tuo 5x1000 ad ASUC, la

onlus che sostiene gli Universitari

Costruttori.

Clic qui per ulteriori informazioni su ASUC, chi è e cosa

fa.

Contatti
Segreteria generale di Padova | e-mail: segreteria@universitaricostruttori.it | tel. 3661012713 dal lunedì al

giovedì.

Segreteria di Milano | e-mail: UCmilano@universitaricostruttori.it
Segreteria di Roma |e-mail: roma@universitaricostruttori.it

www.universitaricostruttori.it

Questa newsletter é inviata a 893 iscritti.

Ricevi questa newsletter perché ci hai comunicato il tuo indirizzo e-mail autorizzandoci ad iscriverti alla nostra

mailing-list e ad inviarti comunicazioni. Per modificare il tuo indirizzo e-mail e/o segnalare errori/malfunzionamenti

scrivi a webeditor@universitaricostruttori.it.
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